
В Хабаровском крае проводится проверка по факту смерти девушки

11 сентября 2015 года около недостроенного 9 этажного панельного дома, расположенного в одном из микрорайонов г. Комсомольска-на-Амуре Хабаровского края обнаружен труп девушки. На крыше указанного дома обнаружена женская сумка, в которой находились личные вещи, принадлежащие погибшей.

В ходе предварительных проверочных мероприятий установлено, что 11 сентября текущего года какое-то время девушка с сумкой гуляла по верхней части каркаса указанного дома, затем она откинула сумку и прыгнула с указанного дома. Девушка перед прыжком находилась одна и ее никто не толкал. Ранее девушка неоднократно принимала попытки самоубийства.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/966665>